

## ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΘΕΤΙΚΟ ΚΡΟΥΣΜΑ

Η Διεύθυνση του Γυμνασίου Γερίου ενημερώθηκε την Κυριακή, 22.11.2020, στις 11.30π.μ., από την Ομάδα Ιχνηλάτησης του Υπουργείου Υγείας για εντοπισμό ενός (1) θετικού κρούσματος ανάμεσα στους μαθητές της Α΄ τάξης του σχολείου, που βρισκόταν ήδη σε αυτοπεριορισμό από την Τετάρτη, 18.11.20.

- ΔΕΝ παρουσιάζονται στο σχολείο τη Δευτέρα, 23.11.20 οι μαθητές του τμήματος του κρούσματος και το τμήμα κοινής άθλησης μέχρι να διερευνηθούν οι στενές επαφές.

- Οι μαθητές που μπορεί να είναι πιθανές επαφές του κρούσματος και θα πάρουν σχετικό μήνυμα, θα παραμείνουν σε αυτοπεριορισμό μέχρι να λάβουν σχετικές οδηγίες από το Υπουργείο Υγείας ή το σχολείο.

Σας διαβεβαιώνουμε υπεύθυνα πως γίνονται όλες οι απαραίτητες ενέργειες με βάση το πρωτόκολλο και τις οδηγίες των αρμόδιων υπουργείων. Την Κυριακή, 22.11.20 λήφθηκε πρόνοια για απολύμανση των χώρων του σχολείου και ιχνηλάτηση των πιθανών επαφών.

**Σύμφωνα με το πρωτόκολλο στενή επαφή θεωρείται άτομο που είχε πρόσωπο με πρόσωπο επαφή με επιβεβαιωμένο κρούσμα σε απόσταση μικρότερη των δύο (2) μέτρων και με διάρκεια μεγαλύτερη των δεκαπέντε (15) λεπτών.**

Οφείλουμε όλες και όλοι να ενεργούμε χωρίς πανικό και να σεβόμαστε τα προσωπικά δεδομένα και την προσωπική ζωή ατόμων που θα ασθενήσουν με τον covid-19 και να μην διαδίδουμε και αναπαράγουμε πληροφορίες που δεν ευσταθούν. Η επίσημη πληροφόρηση παρέχεται ΜΟΝΟ από την Ομάδα για Αντιμετώπιση της Πανδημίας του Γυμνασίου (Μαρία Γαλάζη, Διευθύντρια, Σταυρούλα Καλλίρη, Β.Δ.Α΄ και Ερμιόνη Παπαναστασίου, Β.Δ.).

### Σημείωση:

1. Οι μαθητές που πήραν μήνυμα για να παραμείνουν σε αυτοπεριορισμό μέχρι να πάρουν περισσότερες οδηγίες από το υπουργείο, ΔΕΝ θα πρέπει να διακόψουν τον αυτοπεριορισμό, για να προβούν σε εργαστηριακό έλεγχο για τον COVID19.
2. Οι καθηγητές που είναι επαφές του κρούσματος παραμένουν σε αυτοπεριορισμό μέχρι να λάβουν σχετικές οδηγίες από το Υπουργείο Υγείας ή τη Διεύθυνση του σχολείου.
3. Για τους μαθητές που θα παραμείνουν σε αυτοπεριορισμό για 14 μέρες το σχολείο θα τους στηρίξει με εξ αποστάσεως μαθήματα.

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ